
 
 

 

Sammanställning av kursvärdering 
 

Delkurs: 

Avancerad manövrering 
Hp: 

5 
Läsperiod/År: 

2-2014 
Klass: 

K:3 
Klasstorlek: 

53 
Antal svar: 

12 
 

Lärarens kommentarer: Utvärdering genomförd i grupper om 3 – 5 studenter/grupp.  
Kurslitteraturen har behov att förnyas. Finns en helt ny bok från DOKMAR, Ship Handling som är mycket illustrativ och 

bra, avskräckande är priset.  

Delar studenternas synpunkter att kurshemsidan behöver en genomgång – uppdatering. 

 
 

4,0 5 Ja helt 4 3 2 1 Nej, inte alls

3 6 3 0 0

1a.
Anser du att du har uppnått kursplanens förväntade 

studieresultat?
25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0%

 

 
 

4,6 5 Effektivt 4 3 2 1 Ineffektivt

8 3 1 0 0

2a. Hur upplevde du lärandesituationen? 66,7% 25,0% 8,3% 0,0% 0,0%
 

 

 

3,8 5 Stor 4 3 2 1 Liten

3 5 3 1 0

2b.
Hur vill du beskriva din egen arbetsinsats i förhållande till 

kursens poäng? ( utöver lektioner och övningar)
25,0% 41,7% 25,0% 8,3% 0,0%

 

 

 

3,0 5 För många 4 3 2 1 För få

0 0 12 0 0

2c.
Hur uppfattade du antalet läraledda lektioner och övningar i 

förhålland till kursens poäng?
0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

 

 

 

3,3 5 Mycket bra 4 3 2 1 Inte alls bra

3 2 3 4 0

3a.
Hur upplevde du kursmaterialet?                                      

(litteratur, kompendie, moodle etc)
25,0% 16,7% 25,0% 33,3% 0,0%

 

 

 

4,3 5 Mycket bra 4 3 2 1 Inte alls bra

7 2 2 1 0

3b. Hur upplevde du övningsutrustningen? 58,3% 16,7% 16,7% 8,3% 0,0%
 

 
 

4,1 5 Ja helt 4 3 2 1 Nej, inte alls

6 3 3 1 0

4. Anser du att du hade tillräckliga förkunskaper för denna kurs? 46,2% 23,1% 23,1% 7,7% 0,0%

 

Synpunkter från studenter: Uppdatera kurshemsidan (2 st), Bättre struktur på kurshemsidan 

Fler övningar (2 st) 


